

央行罕见连施逆回购解资本“近渴”

降准预期逐渐升温

本报综合报道 戏剧性的一幕在3日上演——央行逆回购罕见“加码”，反而令市场对7月降准预期愈演愈烈。

7月3日，央行发布公告，以利率招标方式开展逆回购操作，其中，7天期逆回购规模为380亿元，14天期逆回购规模为1050亿元。这是继上周实施逾千亿元逆回购后，央行罕见地继续实施巨额逆回购，

两周逆回购累计释放资金规模已达2680亿元。对此原因，市场人士认为，央行持续向市场“输血”，意欲缓解本月5日存准金补缴日带来的资金压力。

“由于6月底银行‘拉存款’导致存款基数扩大，市场预期5日存款准备金补缴时，资金面会再度紧张。”某国有大型银行资金交易员告诉记者。

至此，加上近两周公开市场到期资金量，在央票和正回购双双暂停的同时，央行连续2周向市场注入流动性已达3770亿元，几乎相当于下调一次存准率。

尽管如此，市场对未来资金面的紧张预期并未缓解。中信证券分析师表示，逆回购无法替代降准，逆回购规模加大，反而向市场释放了一个信号，即7月存

款准备金率有望再度下调，时间窗口或在本月经济数据公布前后。

按照近期央行微调的风格判断，政策落地往往会早于市场预期，如果进行降准，7月初的概率较高，第一时间窗口或在7月2日至7月5日，第二时间窗口料为7月13日二季度经济数据公布之前。

我国首家民营企业收购海外银行

本报讯 中国新疆华凌工贸(集团)有限公司3日在比利时宣布收购格鲁吉亚贝西斯银行(BASISBANK)90%的股份，从而成为第一家控股海外银行的中国民营企业；进而，在格鲁吉亚开启了人民币跨境结算的进程。

为收购这家格鲁吉亚商业银行，新疆华凌工贸(集团)有限公司计划投入近一亿美元，其中部分资金来自中国开发银行的贷款。股权转让完成后，原贝西斯银行将更名为华凌银行股份有限公司正式挂牌营业。华凌计划把收购的银行营运成为业务可延伸至中亚和中欧的中国海外金融服务平台。(据新华社)

民营快递CCES濒临倒闭

或成今年第二家倒闭快递公司

本报讯 民营快递CCES(上海希伊艾斯快递有限公司)陷身于倒闭风波——继星晨急便之后，中国快递业排名前十的这家企业濒临倒闭，由于资金链断裂，其业务处于半瘫痪状态。

记者3日来到CCES宁波中转部，只见分拣中心大门紧闭，记者经采访获悉，其宁波直营分公司不日也将关门。此前，宁波快递行业人士向记者透露，CCES的配送网络已处于瘫痪状态。目前，CCES直营网点的快件已经交由优速、飞豹和速尔等快递公司代运。

在尚未拉下库门的CCES宁波直营分公司，记者找到了几个还未离去的员工。张先生是分拣中心的负责人，他告诉记者，6月27日接到总部通知，要求暂停营业不揽收任

何快件，并尽快消化宁波地区滞留件。

业内人士表示，如果近期无人注资，CCES将成为继星晨急便之后，今年第二家倒闭的快递公司。

今年年初，星晨急便倒闭，宁波的多家网点受牵连。“星晨急便创建当初，加盟模式就成为其亮点。”业内人士表示，加盟之初是为了方便企业快速扩张，而如今却成了拖垮企业，导致资金链断裂的罪魁祸首。

据记者了解，大型快递公司日运量要超过35万件才能盈利，但CCES的日运量始终在20万件左右。为了能突破盈亏点，CCES不得不加快网点建设，并以加盟模式扩张。在保持低价的情况下抢占市场份额，这最终导致了CCES的资金



链断裂。

“民营快递企业在铺设网络时，需要较高的资金成本，通过加盟来赢得扩张，抢占市场。”业内人士说，企业不断扩张，壮大，但整个网络的运行、管理并未跟上，这就

使得加盟商的利益得不到保障。

据了解，除申通加盟率仍保持在95%外，目前，圆通、韵达、汇通和中通等大型民营快递都在着手进行加盟转直营。

(据《宁波晚报》)

省工商联、联通合力 助推民企信息化

本报济南7月4日讯(记者 马绍栋) 4日上午，山东省工商业联合会与中国联合网络通信有限公司山东省分公司联合签署战略合作协议。

根据协议，双方将在合作中重点在推进民营企业电子商务建设、信息技术推广应用等领域扩大并加深合作，努力提升民营企业信息化发展水平和信息产业规模，促进我省民营企业信息化管理水平的提升，有效降低企业管理成本，提高生产效率和核心竞争力。

省内首家企业建物联网基地动工

本报济南7月4日讯(记者 崔滨) 4日，省内第一家由企业自主投资建设的物联网研发基地在省城高新区奠基开工。投资方中商德铨物联网有限公司表示，这一总投资20亿元的基地，将建成国内最大、集科研、生产、应用于一体的现代化物联网研发基地。

中商德铨物联网有限公司是国内商业流通龙头企业，央企中商企业集团下属子公司。该公司人士介绍，此次在省城高新区开工建设的物联网研发基地，是高新区齐鲁外包城规划中的重点项目，基地研发中心总建筑面积约7.6万平方米，建设周期为3年，总投资20亿元，其中一期投资5亿元。

山东保监局面向社会聘任15名社会监督员

保险消费者有了“发言人”

本报济南7月4日讯(记者 仲爱梅 通讯员 马骏川) 保险合同条款是否依法合规?保险公司是否履行了对投保人的服务承诺?自即日起，我省保险消费者有了自己的“发言人”。4日，由山东保监局面向社会聘任的15名社会监督员正

式走马上任。

记者了解到，这15名社会监督员中，既有来自于我省司法部门、高等院校、消费者权益组织、新闻媒体的专家、学者，也不乏普通保险消费者。根据山东保监局的安排，这些社会监督员要监督保险合

同条款是否依法合规公平公正、保险公司经营过程中是否存在侵害保险消费者合法权益的情形、保险公司是否按照规定披露与保险消费者合法权益相关的信息以及履行服务承诺情况、保险从业人员的服务质量和态度、保险消费投诉处

理工作情况、保险纠纷调处工作是否规范、公正等。

“面向社会各界选聘社会监督员，标志着山东保监局保险消费者权益保护工作社会监督员制度正式建立。”社会监督员聘任仪式上，山东保监局副局长鲁青表示。

967067 齐鲁直销商城
1个电话·商品到家

齐鲁晚报 在原96706读者热线基础上，创办967067齐鲁直销商城，旨在为消费者和知名生产企业之间搭建一个直销平台，砍掉各级销售代理商、分销商，以及实体销售卖场各环节的层层加价，以出厂价直销给广大消费者。

合作供应商热力招募中.....
欢迎家电数码、家居用品、粮油食品、酒水饮料、美容护理、母婴用品等，知名生产企业(省级以上总代理商)与我们洽谈合作，招商热线：0531-85196368